

# 恶意拖欠物业费被强制执行

## 巨野法院对麟州步行街恶意拖欠商户进行了处罚

本报巨野11月3日讯(通讯员 王勇) 日前,巨野麟州步行街4户拖欠了一年多物业费的商户,在收到巨野法院的传票后,先后到物业办公室补齐了应缴纳的物业费及滞纳金。

巨野麟州步行街是集购物、休闲、娱乐为一体的商业中心,这里人员复杂,商户经营流动性比较大。在经营效益好的时候商

户都能按时缴纳物业费,但一些商户由于经营不善或关门由别的商户经营时,就不断发生拖欠或拒绝缴纳物业费的事,拖欠、拒缴物业费一度成为步行街物业管理的重要问题。

巨野县亮佳物业有限公司开始服务步行街后,加大投资修缮基础设施,增加保洁、保安人员,保障了步行街交通安全畅

通,改善了街区环境卫生,服务得到了大多数步行街商户的认可。在缴纳物业费的时候,部分商户仍像原先那样不愿缴纳或故意拖欠物业费。

面对这种情况,该物业公司,没有像以前那些物业公司收缴的方式,而是拿起法律武器,用法律的手段维护自身权益,将六户未缴纳物业费的商户告上

了法庭。在接到法院的传票后,有4户主动缴纳,2户经法院判决后仍未缴纳的,物业公司申请了强制执行。巨野县法院将这两家商户的银行账户进行了查封,扣除了应缴纳的物业费、滞纳金及申诉费和执行费,并对其中一户恶意拖欠者进行了处罚。

# 清朝大臣刘藻神道碑落成故里

本报巨野11月3日讯(通讯员 王永东) 11月1日上午,清朝大臣刘藻神道碑落成仪式在其故里——山东省巨野县万丰镇苏集村隆重举行。

刘藻,初名玉麟,字瀛海,号苏村,生于1701年,卒于1766年,享年65岁。他是嘉庆皇帝的启蒙老师,曾深受乾隆皇帝的恩宠,被后人称之为“‘老主’同年幼主师”。刘藻为清朝大臣,历任观城教谕,内阁学士,陕西布政使、云南巡抚、太子少保、云贵总督、湖广总督等职,一生著作颇丰,著有《曹州府志》《渡江集》等,观其一生,为政清廉,曾被乾隆皇帝赞为“方不愧四知也”,忠孝两全,政绩卓著。

据鲁西南刘氏家族委员会介绍,刘藻神道碑高4米,碑体长2米半,宽80公分,厚度为40公分,四条巨龙盘绕碑首,碑顶印有皇清二字,距今已有200多年历史了。后来由于历史原因被破

坏了,苏集刘氏族人把碑拉到家,妥善保管了几十年。现在,顺应国家大力弘扬传统文化的时代精神,刘氏族人积极商讨,多方筹资,重立刘藻神道碑,并新建碑亭,以刘藻初名玉麟而命名为玉麟亭。

刘藻神道碑的落成旨在缅怀先祖功绩,效仿先人风范,倡导后人和睦相处、精诚团结,在国家富民政策的引领下快速走上致富路。



## 奖励扶助计生户

农村部分计划生育家庭奖励扶助制度,是国家对农村部分计划生育家庭的一项基本的奖励制度。奖励扶助的重点为农村独生子女和双女户夫妻。由于农村的各项保障体制比较薄弱,只生育一个子女和两个女孩的农户逐步进入老年,生产和生活面临困难,养老问题日益突出。据了解,巨野县计划生育家庭奖励扶助制度规定,受惠农民每人每年可领到600元的奖励扶助金,直至终生。

受奖励的农村计划生育家庭应符合4个条件:本人及配偶为农业户口或界定为农村居民户口;1933年1月1日后出生,1973年至2001年间没有违反计划生育法规、规章和政策规定生育;现存一个子女或两个女孩或子女死亡无子女;年满60周岁。其中独生子女意外死亡的父母且符合前三条的,从年满55周岁起提前纳入奖励扶助对象。图为大谢集镇利用宣传车向过路群众宣传扶奖政策。刘谓磊 摄影报道

## 崂仰山泉水 巨野总代理

青岛原生态饮料有限公司生产的崂仰山泉水,取自风景秀丽的青岛崂山二龙山百米深层花岗岩裂隙间,纯天然零污染,水质优异。属罕见的锶和偏硅酸复合型矿泉水,水质清澈甘冽,口感软绵,富含多种人体必需的微量元素,呈弱碱性,极易被人体接受而使人更健康。崂仰山泉水是在水源地灌装,天然水质更健康。采用先进工艺及设备进行过滤除菌处理,严格按照IS9001质量管理体系和ISO22000食品安全管理体系进行全面质量管理。矿化度低,水质甘冽口感软绵,冲茶饮用,更添芬芳清香。

选择一桶好水,就是选择您和家人的健康!

预订水票:  
订10桶赠2桶,城区内打电话免费送上门。  
订水电话:15550135798  
制造商:  
青岛原生态饮料有限公司  
生产商:  
青岛市崂山区仰口(二龙山)  
销售地址:  
巨野县招商街北段12中操场北临  
监督电话:0532-87849948

# 济宁市第一人民医院“脑卒中高危筛查”健康直送车应邀前往梁山站、唐山站、北京站参加宣传周义诊活动

由国家卫生计生委脑卒中防治委员会、济宁市第一人民医院和GE医疗中国共同举办的“世界脑卒中”系列活动宣传周首站——梁山站于10月24日在梁山县韩垓镇正式启动。国家卫生计生委脑卒中筛查与防治工程委员会办公室秘书处暨国家卫计委办公厅秘书处处长巢宝华,济宁市第一人民医院院长靳清汉,副院长孙树印,梁山县县委、卫计局领导和济宁市第一人民专家300余人参加启动仪式。

国家卫生计生委脑卒中筛查与防治工程委员会办公室秘书处暨卫生部办公厅秘书处处长巢宝华登上我院的“健康直送车”向专家们表示亲切的慰问,详细了解了该院脑卒中高危人群筛查情况,并高度评价了我院脑卒中筛

查与防治工作。济宁市第一人民医院院长靳清汉表示,济宁市第一人民医院2009年被卫生部授予山东省首家地市级卒中筛查与防治基地,在脑卒中防治上有着丰富的临床经验,我们希望通过这次与脑防委、GE医疗共同开展的筛查活动,进一步积累脑卒中防治经验,同时把“早防治、早发现、早治疗”的健康理念传达给更多人,呼吁他们早日到医院筛查治疗,从而提升健康和生活水平。

活动现场,济宁第一人民医院的健康直送车及专家们同首都医科大学宣武医院、首都医科大学附属北京天坛医院的专家们面向40岁以上的韩垓群众现场开展了包括测血压、血糖、血脂检测、颈部血管超声检查等脑卒中高危

人群筛查。

“世界卒中日”宣传周活动将在全国展开,北京、河北等多个城市将联动,共同普及脑卒中防治知识,开展高危人群筛查、义诊,培训脑卒中防治专业人员,使脑卒中筛查与防治工作进一步“走进医院,走进社区,走进乡村,走进百姓生活”,深入基层为广大群众服务。济宁市第一人民医院“脑卒中高危筛查”健康直送车应邀前往唐山站、北京站参加宣传周义诊活动,先后为500余名唐钢集团职工、北康医院脑卒中高危患者进行了健康筛查,并对查出的颈动脉斑块、房颤、冠心病等群众进行了健康指导和建议。我院的“脑卒中筛查健康直送车”及义诊活动受到领导和北京、唐山群众的好评!

